

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 23 листопада 2016 року, протокол № 9

з питання «Про затвердження Положення про зразок та порядок виготовлення та видачі документа про вищу освіту Державного університету телекомунікацій».

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Навчально-наукового центру професора Явтушенка А.М. про затвердження Положення про зразок та порядок виготовлення та видачі документа про вищу освіту Державного університету телекомунікацій, який зазначив, дане Положення визначає процедуру замовлення, друку, видачі та обліку документів про вищу освіту державного зразка за акредитованою освітньою програмою та власних документів про вищу освіту за неакредитованою освітньою програмою і додатків до них. Дане Положення розроблене відповідно до Закону України «Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.2015р. № 193 «Про документи про вищу освіту (наукові ступені) державного зразка», наказу Міністерства освіти і науки України від 12.05.2015р. № 525 «Про затвердження форм документів про вищу освіту (наукові ступені) державного зразка та додатків до них, зразка академічної довідки», наказу Міністерства освіти і науки України від 06.03.2015р. № 249 «Про затвердження Порядку надання доступу фізичним та юридичним особам до Реєстру документів про вищу освіту та Порядку замовлення на створення інформації, що відтворюється в документах про вищу освіту, та обліку документів про вищу освіту в Єдиній державній електронній базі з питань освіти». Професор Явтушенко А.М. докладно зупинився на переліку документів про вищу освіту, які сьогодні видаються державного зразка та які можуть видаватися Університетом, підставах та порядку створення замовлення документів, видачі та обліку власних документів про вищу освіту. Доповідач запропонував затвердити Положення про зразок та порядок виготовлення та видачі документа про вищу освіту Державного університету телекомунікацій,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити Положення про зразок та порядок виготовлення та видачі документа про вищу освіту Державного університету телекомунікацій.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов